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ETIÓPIA

Danakil a Tigraj

Termín: 21.02. - 27.02.2027

Cena: 3 490 € 3 260 € -230 €

Typ zájazdu: Expedičný

Počet dní: 7

Náročnosť: Vysoká

Garant: Matej Peluha

Informácie

ŠPECIÁLNA EXPEDÍCIA

Cesta je expedičná. Budeme sa pohybovať po nekvalitných cestách a pôjdeme do vzdialených miest ku
kmeňom často mimo modernú civilizáciu. Bezpečnosť niektorých regiónov (hlavne Tigray a Amhara)
posledné roky poklesla skrz pokus o vojenský prevrat a boje. Aktuálne sa situácia celkom ukludnila, to plán
cesty sa môže podľa bezpečnosti a zmeny v logistike (nariadenia štátu) meniť. V regióne Danakil môžte
okolo letných mesiacov čakať extrémne teploty okolo 45-50°C, v zime o niečo menej. Treba sa plne riadiť
nariadeniami slovenského sprievodcu a lokálneho fixera. V Danakile je zo zákona nariadená policajná
eskorta po sérii viacerých incidentov posledných 20 rokov. Posledné roky je v Danakile kľud a nič sa
nedeje. Spí sa aj v stanoch a pod holým nebom. Treba sa pripraviť na nižší štandard pohodlia.

Pri prihlásení na zájazd pred potvrdením objednávky požadujeme pohovor záujemcu s garantom zájazdu.
CK BALOO neberie zodpovednosť za zmeny programu skrz bezpečnostnú situáciu.

Pri návšteve Etiópie sa môže vyžadovať očkovanie proti žltej zimnici ak prichádzate z enedemickej
krajiny. Krajina je endemická na výskyt malárie. 

Možnosť predĺžiť si zájazd o expedíciu ku kmeňom v údolí Omo.

Výhoda zájazdu: max. 10-12 ľudí v skupine!
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Itinerár

1. Odlet z Viedeň / Budapešť do Addis Abeba

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť. V cene je zahrnutá
preprava na letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave, prípadne je možné doobjednať si dopravu z
vlastnej adresy za poplatok.

2. Addis Abeba - Mekele

Vitajte v hlavnom meste a sídle Africkej únie či množstva firiem. A hlavne vitajte v krajine kávy. Dnes nás
ešte čaká prelet do mesta Mekele, odkiaľ začne divoký trip do Danakilu. Najnehostinnejšie miesto planéty
nás očakáva.

3. Dallol - jazero Assale

Dnes bude dlhý nabitý deň. Vyrážame hlboko do nehostinného regiónu Afar, kde väčšina obyvateľov sú
kočovníci. Pozrieme sa po ceste aj na ich život a zastavíme sa v postapkalypticky vyzerajúcich mestách
Afdera a Hamed Ale. Tu sa najeme a budeme aj nocovať. Afdera je pomenovaná po slanom jazere, ktoré
slúži na biznis so soľou. Terénnymi autami sa prevezieme cez soľnú pláň Lake Assale, ktorá sa nám mení
medzi vyschnutou solou a tenkou hladinou vody každú chvíľu. Zašoférujete si tu? Vrcholom dňa bude
legendárny Dallol. Budeme musieť vyšlapať kopček na ktorého vrchu sú fotogenické sírové jazierka. Žltá,
oranďzová, červená, zelená, biela... menia sa tu rôzne farby a maličké gejzíry síry vám tu bublocú a
vypúšťajú nepríjemný zápach. Hneď vedľa sa nachádza opustené mestečko z čias talianskej okupácie.

4. Assale - Abuna Yemata Guh

Východ slnka na jazere Assale kde stanujeme je magický. Rovná solná pláň sa trbliece za ranných
slnečných lúčov. Po raňajkách v teréne vyrazíme smerom ku kostolu Abuna Yemata Guh, ktorý sa radí ako
jeden z najextrémnejších kostolov na svete. Pozrite si odtiaľ videá na youtube a pochopíte prečo. Človek tu
musí byť pripravený aj fyzicky lebo od určitého úseku musí liezť. Terén je náročný ale máme so sebou
skúsených guideov, ktorí nám ukážu cestu. Viackrát budete ale stáť nad prepadlinou vysokou 150-200
metrov bez žiadneho istenia. Kostol je vysekaný do skaly v obrovskej výške a dostať sa doň je zážitok na
celý život. Kto sa bojí výšok, môže počkať dole pod lezeckou časťou a užívať si prenádherné výhľady.
Stanujeme pod kostolom podľa bezpečnostných možností.
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5. Abuna Yemata Guh - Axum

Budíme sa v blízkosti Abuna Yemata Guh a presúvame sa doobeda do Axum, centra legendárnej Axumskej
ríše. Podľa tradície sa tu nachádza Archa zmluvy a na záver si dáme oddych pri pamiatkach. Obelisty,
Palác kráľovnej zo Saaby či rôzne archeologické nálezíska nám dajú peknú bodku za týmto tripom.

6. Axum - Addis Abeba

Ráno využijeme ešte na pochôdzky po meste a chutnú etiópsku kávu. Letíme do hlavného mesta Addis,
kde nakúpime suveníry a dáme si tradičný etiópsky kultúrny program pri chutnej večery. O polnoci
vyrážame na letisko smer domov.

7. Návrat domov - Viedeň / Budapešť

Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť.
Rozlúčime sa s našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch.


